

СПЕКТАКЛЬ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА В ПОЛЕ



В полевом стане колхоза имени Сталина, Днепропетровского района, вечером в прошлую субботу было необычайно оживленно. В гости к колхозникам и механизаторам сельского хозяйства приехали артисты Московского театра имени К. С. Станиславского.

После напряженного трудового дня здесь же в поле, около временно-установленной сцены, собралось более тысячи тружеников полей. Они с интересом смотрели постановку москвичей «Любовь Ани Березко».

Тепло благодарили колхозники артистов за хороший спектакль. Они рассказали гостям о своих трудовых успехах, об обильном урожае, выращенном в колхозе.

На снимке: группа артистов театра имени К. С. Станиславского среди колхозников артели имени Сталина. Председатель колхоза т. Неживой (слева) благодарит директора театра т. Гведесиани (справа) за хороший спектакль.

Фото П. Школьного.